
EVC 2015: 50 countries

Australia Austria Belgium Bulgaria Canada Croatia Czech Republic Denmark

Egypt Finland France Georgia Germany Greece Guatemala Hong kong

Hungary India Iran Iraq Ireland Israel Italy Japan

Jordan Latvia Lithuania Luxembourg Moldova Monaco Montenegro Netherlands

Norway Palestine Poland Portugal Romania Russian Federation Saudi Arabia Serbia

Slovakia Slovenia South Africa Spain Sweden Switzerland Turkey Ukraine

United Kingdom United States
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EVC Participants: Geographical breakdown
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EVC Participants by Category (Percentages) 

Vascular & Endo vascular surgeons/specialists

Nurses/Physician assistants

Medical industry

1501

164

283

EVC Participants by Category (Absolute numbers) 

Vascular & Endo vascular
surgeons/specialists

Nurses/Physician assistants

Medical industry

EVC 2015: 58 Medical companies

AB Medica Angiocare AngioDynamics B. Braun Medical

Bauerfeind Benelux Bayer Healthcare Bentley Innomed GmbH Biolitec Biomedical technology GmbH

Bolton Medical Brightfish BTG C.R. Bard

Cardiatis CAVA Cook Medical COOK Medical

Covidien Cryolife CX Symposium Davita

DCoP ECoP EKOS EM‐TRAC

Esaote ESVS EVTC F Care systems

Hansen Medical Johnson&Johnson JOTEC Juzo

Kreussler Lamepro LeMaitre Vascular Lohman & Rauscher

Maquet Medi Medtronic Nipro

Olympus Surgical Technologies Europe Optimed Philips Healthcare Scanlan International

Siemens AG Healthcare Straub Teleflex Medical Terason

Tobrix Transonic Trivascular TVA Medical

Vascular Insights Vascutek Veniti W. L. Gore & Associates

Wisepress Zerberg
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EVC 2015 Questionnaire Results:
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Did I learn important issues during EVC?
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Was the congress well organised?
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The master classes and workshops were 
important for training
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The case discussions had educational value
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The quality of the plenary lectures was?
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The quality of the speakers was?
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Was the location (venue) appropriate for the 
congress?
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What is your age?
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Did I learn important issues during EVC?

Was the congress well organised?

The master classes and workshops were important for training

The case discussions had educational value

The quality of the plenary lectures was?

The quality of the speakers was?

Was the location (venue) appropriate for the congress?

% Good / Excellent ( score 4/5 or 5/5 )


